N
Ih
=l
El
il

10
|

ol
|

smart is sexy f

pa
I
\Etﬂﬁz@ A g of of A 5 Ab
ke alia) 8 Q%X 48T/ 4 XEXTENSION



s
\\%\ |



Chapter 01.
Chapter 02. &
Chapter 03. Ctst

Chapter 04. Ct&e!

Chapter 05 S =



XXrel E

1. 7129 OEgdt standarddll= 3t 7|ES F= O MY BHEY =S 25 FEASULL

18 3¢ Silo| SRt sho] UM UM ZHE S2l= Olfs 7HE0| FFsHM7t OfLet, Z=210] EHHO=
276t BE= =771 §7] WEYLCE M2tA 2t Chapters Wit SXE MEX| §1 7|ES F=0 o B
EoF 7S HiECZ AEAEULE

OMZE Ot 8t +&0M 220| Q8 Yo 20| U= = ALY sk =0 § +& AU 2

(1) EX0[X|2 wIMO= 2= Chapter®] ZXY

(Chapter 3. CI¥st Ha|ot &40 2, 24), (Chapter 4. CHatdls:, tHAIA), (Chapter 6. &2 YHAlvs
ASAvsESA), (Chapter 9. BHMEs+2t Hdt4), (Chapter 10. E W0l ZotE ZE 28 O 7Hel 3
Ble= WMo SAX|2t 55 Bzt =75 Fa2|sh MEYLICt

<

£35| (Chapter 6. &2 UNAvsTSA
&= HEO|X|ot 4, 4] SRS oF
offoF Sk=X| Z2&= shio| Mot SEE MHE AM}SLLC [Efﬂf i Al 5
Li8HECH M B2 W8S CHELIC

L3

sFSA), (Chapter 9. gdg2t Agr)= Matd WYHM ZF bY
‘L R A AW EHOIM CHEAT X2
SHI usIEM A™HoZ LIR=

71
O

O ZAHRE HEoHO0F sh=X,

O] ZZi5 B3 off O|2f3t 4= & +H0 Si=X,

O ZAS B30 off Of={et Y5 ofF o Ef=X],

071 ol A2 Z0{0F 5h=XK|,

071 ef 2= E0{0F oh=X|0f et HES Tt HUSZLICE

ol STESHA oidstH BF2 WOl FY 4+ AU, O FR VIEQ IgsdE MHsh= 20|t E
MEZ. TIES 7IE A2 2 22 EEM 25 B o+ AAE SFot= A07I0| ZTHet HES XMt A
UL,

m2tM 212 = 7HX| O1R=2 S7iLfoHH 27otH EHJASULL FHots A2 dolds =AML Z sigdtke A0l
Tt =Q10] 0 ot Ao siFot= 0= A0 AL CHE of Mt SESINE HLIC.

4 J|&2 mZ&a 4SHI(A) EXTENSION



3. 2EQ X% 0|¥Z9| /52 7189 IZEM standerd 2 OHE SO ZOIN S HES TTE HiE
288 & UEE s¥BUL

9E 4 Hsot S} Y3 S0 O SHNOR UISHIA Xy 0lnny HE SR80l G o

2 QLI Ofmst 5t SHOIZH MBE= S4% A 22 20| OKUICL OINZ £ B 7152 EHEet SR

u]

g L2 4 sl

=

 OfLiZ} Hig SASEE WHALIC, WHISS ‘SN B0 XAz J15e) A
Ch. Bi=Q E7 H2i7t SAE0 AE Fs HEfQl Suksol

= L71E gut

o

=
AL Of0f| cHer =E

-

bt
>

| 7|E2MEs Xt clear &

0 w=A YHok= =52 HIsH|0l=

—
=—|—|Ef OIZ ofizst| Pl HMXMQl FIHH, Wsd
ol

X ZH ZEOM VR E= BY L= KA BAIE AS MQSHH MR LY E= AY L= QEA 7ISYUC

(=] C

5. O M2 £2 7|52 E0HD 42 SMES 9510 7|52 I35} extensiont ZFH|SIUELICE

7129 mggit extension2 7|E0| CHet EHE= =75 M2tot?| floi GMECH= CtA /2 | extension =3t
[1(&) 1582H|, extension F8tI(5l) 1162MZ FHE0 UASLICE extension?| {A= HE2OZ HIX|ZHUS
LICt.

standard2te| 84S ?lot0] extension| EZ! 7IE HA| standard2| XIS WHELICL standardES &

0|2tH extensionZ $YISXT OISSIAIH ELICE standard &S SIPHA extensiont HASICHH AT {7}
2 WYL, standardS Z SHEESMICIH extensiondl H7! 712 2| 3i0| B AU

SSI0 Cf Oldel JISHE nHZ Y HYSHE SMES nHE HOPMME EBLICE standard
7158 79| C} 2 Z40|Lt OFRIZFX|0|7] THERQIL|CY.

|on

standard&

2 N =0

r9i' o0

E7ILE 412 Chapters 2-3Y8 FOAIT Z7iLt O Chapters 6~7¢ HES FOAIM Lk
012 WSO XS HI2E 3 2 U2 K0T & 2 U2 228 + U8 XYL

ror
:

0
H
ng
1}
ol
e

£X 302 @ 4 Yt B3 J1ES

a2 3 M HD A2 3-4% nHM S)B =
T 7l20 IFEUES AFSR FI7H B8 ZAUL

fon

98 WIS SAlot7| MO standard?} extensions I1IEH§ 12| = 2A=ol7|Tt = NS AYUL
Ct. 92 IR 0|%F 5 K= 7|29 OigautoA & ot ERC J7|& QIFE CA| 20 ZgI0] AN Do|TTA}
2 AH d5s oiH 5 Mk 2% £2 247t JUS Ar:, L|C}.

o 158, O =A| HEUSULCE OIXHCZ of HE &oF & 7IF, 7|29 IS&dt eH AL

orbi.kr 5



‘@ |
=)

K0
S ~ | =
@ | 8 |
O iol

00

)



MRS y=flx)7F AZ o2 Al A a, b, col
o) 5k

fla)=fb)=0, f'a)=f"(c)=0
S HEFAY ¢ a9 b2 YERNWE? [24]

D atb ) a;-b 3 a,;-b
a+2b 2a+b
@ 3 © 3

02 o5z 63 mote 713 158
A A5 a, b, coll tlate] ALRES F(r)o] E3

[ (@)7}

.oa=b=colal f(a) <009, A2
fla)=02 A2 & F A8 2te

C.a<b<cola f(b) <00, A2

fl)=02> =2 g 74

@ @ v @«
@ 1, =

30 J|&9 mF&Eat 4-5HI(4) EXTENSION

03 o6stas Arz 743 158
A% AAe] AdelA AelE tEEE f)s
e

=0°ll4 mlE7HEstaL,

LA
glz)=1 7
7)) (z=0)
2 AYstat. <®7]>olA g glz)el dig A

<H 7]>
T8 g@)i 2= 0014 Aot
L RE S pol ek g(20) = g(e) ol
C. B8 gle) e dATEo
@ @ v ®7,
@ T, = @ _]r -, =
04 osstaz on mota 7kt 641

TAFD {2, )7 ClATF f(2)= a2’ +ba+col
7 ?

g
thato] <B7]>elM & Ae BF e AL

[3%1]
<H 7]>
7. 574 {f (2,)} & sAFEel
.4 {f(mn+1)*f(mn)}'\0: A g o]t
= f0)=3, f(2)=5, f4)=9°1" f(6)=15
ol .

@ 7 @ v ® 1, -
@ v, = ® 7,



05 o731z 62 mote 713 om
/

hiz)ol Wste] <m7]>o]
? [3%]

g(x),

g
c. BRE A | st [h(22)—h(z)] < 2
o™ h'(0)=0 °]t}.
@ @ v @«
@ 7, v ® v, u

06 o731z uz

WAEE f@)7 e T

71 28t
=

hH T4 y=f(z
Eeheia=

(W) 4 y=fla
Eeheia=

)+ 1 z=1°1A z=Fol

)— 12 g=—1°4 zZ9l

of W, f(4)°] =

FEA S [47]

AR S Ak AnAFe A% 19 ARG
5

b fe+z)=f2—2x)

(W) z =114 S5R=3S 2t

old, f(z)ol FREE a®t T ),
TahAl Q. [44]

a* &

=3 7Ky 254
) d

— 322+ 329 1E=Zo|r},

y=f(x)

jut)
o
>
O
K
i
2
<
1
\
]
=
inoA
ol
ol
rir
ra
rlo

>z

any,} A y=f(z)e wH F Do) o
59 3% S g7 skt o, 1059 IS
A1 Q. [474]

G

[l

[¢]

orbi.kr 31



09 oostaz 62 mte 1 23w 11 1081 25 7138 g
RE A% A5 AAGE = f2)E T A% ol thekel 98
=4 A {zlaz*+2(@—2)z—(a—2)=0, 2= A5}
A2e) N5 fla)e T W, L AL
(7h) BE A% zoll diste] f(—x)=— f(z)°]th <B7]>oA = U2 12 AL [37]
b r1)=5
(h) 1< (1)<7 <® 7>
B y= 7)ol FARES molth. miel % - lim fla)=£(0)
T2, [37] o lim f(a)= 1im f(a) 1 A5 e 270t
a—c+ a—c—
c. 8 fla)7t EAERD A2 370l
D v ® - @ 1, u
@ v, © ® 1, v, &
10 o8 102 mex 713 74 12 104 102 283 713 74
e 4" 0o diste] gl ARG f(x) 9 A2 f(z)oll diste] & g(z)E
g zolt), FAH y=f(x)9 zFo] MU= H T 3 (r< —1)
970] obd Ae 77t A, Be} dka, @5 f(x) g<x>={f<w> (~1=2<1)
o S, F29 ¥E 247 C, Dt aa -1 e>1)
o . 2 4oaat g5 glo)7h BE A5 1
DS pEE ol AT ADBCH HETE o ) e ane <uslsan g gz
V3, e fa)e] FHRghe? [33] R Re? [47]
Y
) <H 71>
C g (=1)=g¢"(1)
L BE A o giEke g'(z) <0
cLa g ()9 A5gke —20]t,
A o\ L1 /B X
g @ @, o ®-, =
]I) @ v, « ® 1, u, &
4 5
D1 @ 3 ©) 3
R 5 V2

32 7|29 W&t $3HI(A) EXTENSION



\

)04

Xl =0 M2t JTE I8 BX; a,bO y=f(z)
2 glenz mjAmAet Al /

0] 20| Li& ZO[C} a < 59 J2EE TaIXE, e 4 ey

x

a+2b
3

OC}.

X 22 HEN 342 0|8 Z0h & (¢,0)2 & (a.0)2t H (b,0)9 2:1 LHEHO|EZ
o= 2b+a: a+2b =
2+1 3

02 o055tz 62 mote 71 154

72

B:®

AR f(2) E8 ()2 A0] Ql+EaliE FEHE HAIZIRACE a, b, Ol CHSH FO{T Hi=

CEE HiE H7|2 SO0{7tA}

1. f'(@)=(z—a)0|B2 f(x)= w—a)l (C= =2A2)0ICt

C>09Q F YHA f(r)=02 H28 X =0t X)

X eI T

7|&9| mgEat 4+5HI (&) EXTENSION



2. flla)=(z—a)(z—c)OICt, y=f'(z) IHEE S5l y=f(r) IHTS X}
0, c9] TATE o

2+ QleB= & JHK| JHYHO| 7+SStCt.

~~

y=1(z)

a=b#cO0ld f(a)<00|H LA 7 (z)=02 ME TE F H22 =t (0)

=

3. fl@)=(@—a)@—b)z—c)(a<b<c)OICt y=f () IHEE So y=f(z) IHEE
JHEX}

(Chapter 4)0IlA HIRIZO| b7t a2t ¢ & Ol 20 §f J1710] U=X[0l| W2t y = ' ()9 T2}

cFEOE ETMQ 2RO WOt gEXEE y= /()2 F FRU f(a)d flc)2 HABAZ

2otd 4 QUCH TJRL £ IRl tATACE HEelol f£(b) < 00/H WHA f (z)=02 M2
A

M
CE & d2s Ze. (0)

82 A2 L, ootk

orbi.kr 73



03 osstuas A 743 158
20
(), (L) MRS S JH%] Z0[7}h JHS5ITH & HR| ZO|SE MWL,

3R W 20D

(0)oIct,

=2f
(&, hiz)= Crakes)

DE M4 20 U6t f(2z) =2/ (2)0|22 LHO| 2z =08 CHYoHH
%, f(0)=o00|Ct Cratete f(z)0l s £(0) = 00|22 f(x ) zh(x

hiz) (z = 0
(x) {

h(0) (z=0)

/()
)OICt.
Olct. (f (z)=h(z)+ah'(z)0122 f'(0)=h(0)OICt)

0IE HIECZ (1), (L) UXIE HTHOIAL

1. limg(z)= h(0)0], ¢(0)=R(0)OICt. limg(z)=g(0)0|E2 g(z)= = =00A H&OICt (O)

z—0 z—0

2. g(x)=h(z)0|E2 g¢(2z)=h(22)0|2, g(z)=h(z)O0|Ct, IHE2 BE &4 20 CHEHA
h(2z) = h(z)QIX| THSHH EIC}
r=0% M : A(0)=h(0)0]22 SAl0] IS}
z#0Y M : f(2z)=2f(x)0 f(z)=xh(z)E HYSIH, 22h(22)=2zh(z)0|22
UHS 202 LIEH h(22) = h(x)O|C}.

mEtM 2= A 20 WM g(22) = g ()OIt (O)

(5 ™ 20

0

1. %9 HOE 0I&SHAL lim g(z)= lim g(z)=g(0)0|H g(z)E = =00M AX0ICt,

r—0— z—0+

(= 0)

9 @)= JI=E ngg@—f/(o)% B 51
f'(0) (:czo) '

= o= 00N eolct,

X lime == 08 WESIEZ flz)

z—0 z—0

mepy 1im L) hmﬂx;g(()

z—0 z—0 T —

=/ (0)0|22 g(z)z == 00M HZ0ICE (O)

74 7189 mEEat $SHI(A) EXTENSION



2. g(x)

i)z=0¥ m:g(0)=g(0)0|22 &
(2

i) z=0Y M : g(22) = 5

r

Ol
[
-

S| FZt0f et IEotiof

e
o
el
ofn
1=
Hj

= 7ol w2t HolE &40|22 g(x)
A

f2z)=2f(@)01B& g(22) = === =3~

2 A

3. ()

(M

)

{ BE M3 20 48 g(22) = g(«)OICt (O)

—

WX= 5 7HX| 2017t Jtssitt.

HFRHE 0S5kt

g g(z)7h YRR D TPERTUH, g(o) =ax+b(a= 0)0ICk MX| (L)OIM 78 &S
A g2z) =g(x)0l g(x)2 A WYSHH 0|5 THGIA

¢ SA0| RE M 20 O S-S XUE 0=00|22 g(z)= YRS} OfLLE (X)

F|TRKS MY 5 O
RR9t AT URARIR| U2 CIEES f(0)S EaS HSA f(20) =2/ (2)0] HAEYOD2

oo

=
Az HIWEE 0[85t0 X2t ARE L0t o UCH

f@)9] ZIXAS az"(a=0, n2 30| O FH)Q2 1 FUXYT SIS0l CHUS
OF

Lt | 2[NS H|uGHAY,

= M2 HMIsHoF 3t f(z)=0Y W
fQ2x)=2f(z)0IE2 f(z)=0kE 7kSSICL (07IM g(z)=00] HE2Z

Atal gh| 7t A SESH MOICt)
AHO| FTXIE : a(22)"
Q0| E|IXIE: 2a2"
A= Hu'HES HMEoHH a-2"= 2q0|Ct

a= 00|22 n=10ICk MM f(z)= LXFEI+OICL

F@)e MA| Mg 27| sl f(z)=ax+bla=0)8 f(2z)=2f(x)0 CHRSHH
2ax +b=2ax+2b

orbi.kr 75



¢l SA0] 2 A+ 20f Cioh ST b= 00[0{0F BT}, &, f(z)= ax0ICt.

2t f(z)=azx(a=0) EE= f(z)=00[Ct 0|2 g(x)9 A0 CHYSIH O HRE
A

comment

1. ZME M A=HZ F= Ho| 2uxed 88 £ U T4l 20| g0 280z =706k
XO0M O] =715 HMESH A2 =2 WE= LE HMEd| {0, EXME & O HEA

EA5H| fIE0IC.

| 2ot SSHO0[ MAIEACHHE Z Ut RS
ZEE ofLEl, f(x)Ql HA AS CiSto] T2 Ao 2

HME0| a, BAZ} dQ SA-EO UHIEI2 o+ (n—1 xt
o|3f9-| CHetAlolCE m2tA (77), (L)OIM g2 Sit+E OZIE’E EW oliOF ot= AN, =8 Y
n+q¢=

f0| nOfl CHEH X} O|512] Catal ZQIX| QIGHFH ECh SXE {z,} o LBEHE p

—_

. f'(x)=2ax+b0|1, x, =pn+ qO|C}.
f(z, ):2a(pn+q)+b:2apn+2aq+b
matd 8 {f(z,)} 2 nOll et UXt 0I5kl CHatAOICE (O)

2. x,=pn+gq, x,, =pn+p+qOICt. T0A F

AMEE SIS ANZO| BT O MAS HHE Hesh 0. HY £30s WA o

N
~
g
1o
&
Pl
o
=2
&

3

+

l',_
ﬂ.IIO
=
o
_O'E
R

O Uarslol nOf et Xt Ofste| ChetAl0|7|2 otH oid +E2 St
t

(o] A
= o =
AlR, $@o| ALKHO| OIFt OIS B B SILIZIE WX CIH Y S SHEYUO)

S, ) 0N 2R a(pn)®OICk. f(z, )0 ZDXIE HAl a(pn)®OIC,
Wt f(z, ) —f r
A% {f n+1) f(xn)}g %il' Olsl'—-l I:l-

oolI
2
o
—~~
@)
N—"

71E9 mgEnt SHI(A) EXTENSION



3. 700)=3,r2)=5,f4)=98 flz)=az’+br+cHl UG O|X|% a,b,c2 2US U
OHHZ f(6)S F& £X JUX|TH =X 9= 0]Z0| OfL|Ct. O|HA ZCOHH -, Lo 9ol 2
MBHRICEH L c2EA LB cRI|E /St =MO0|X} SIEO|C), O] E{=E 9IX| X},

0| E27|0iM SAi-S0t O|Xt2 HASE EUCEZ (C)NME A5 SKtSt 0|Xte2
o

(o2}
S
BAE 28 A0IC. z, =0, z,=2, z; =420 & O, & {z, }

Sxi4=o|Ct.
M2k ()0l o 2 {f (x,4,)— f (x,)} EB SKHFOICL
f(332>_f(931): f@2)=f(0)=2
flag)= flag)=f4)— f(2) =4
flzg)= flas)=f(6)— f(4) =

S f(6)=6+f4)=15 (O)

7, L, £ 25 gL,

05 o7snas 62 w7 71 o

I:.I‘:@
1. Bifl= 3101 BCh CHERls /()0 thall f£(0)2 48, f/(0)2 LRI ASE 20|sh=d|
A4=80] 00217 A YK A7t 00]2k= HFE2 it (X)

2. 1) y=g(@)2 THT2 MRY|: g(r)s SBACL yZ0 BEY TS IHT HE2 =Y
J2{ER ¢'(0) =08 HBHOR Mopst 4 Uk ¢'(0) < 09 LS IHE yFO O

= Jms 22 4 ¢ies ¥ 4 Ok

i) y=g¢ (2)9 IHTZ WX7|: CIBt g
HOIE J|ACh o =00 HOE 784

]

JE SER0IEZ ¢ (x)E H HHQ M

S fEE XIUERE ¢'(0) =00|C.

nr <

i) A

0122 g(z)9 A2 WARfSOIOZ AMEILL g(x)=--+az'+ bz’ +c2t T 0O,
g (z)=++4az®+2b020|22 ¢'(0) = 00|C}t. (O)

OF MX|7|: T2 MXj= 0| ANRFECH Aoz MA L Q. OEds g(z)e
A
o

3. FU 2t BAS HUXL A/(0)2 |h(Q2z)—h(x)|< 2’2 BACM O2AS Fo7t HSatof

=1'(0)2 O35t %’é‘- | SetA0] Dj27tsst e+2 BaHeE

SEj2tH 52 O0I2AI$0IC}. - {(Chapter 2)
|h(2z)—h(z)|< a:z, —2? < h(2z)—h(z) < z?

O|2A2 g 0|83t/ flofl YHS «2 LHFEOF STt O|W, 29 230 |R2I5HAY.

% HENS WA Lk Ojs #1420 250| ROH0F BTk,

orbi.kr 77



M, LHe= £7t 00|H AETZ2 7 = 00T},
v > 00! ZQ HEAO| OIS 12 LD — o < MS <0lCt,
P
z <09 34 BESA0 YHE 2 LIsH BH5ES HisH0| HIHER
h(2z)—h(z) ~_zo|ct
20— x
lim2 (z = 0)8 WHESIEZ BSA0 [imS & + AUCL
x—0 r—0
. 2x)— .
z>0Q 42 lim (—z)< | it ;)_h(m) < lim (z)
z—0+ z—0+ Y Y z—0+
ol HO 1 . h(2z)—h(z) .
z <02 B2 lim (@)= lim —— — < lim (z)
z—0— z—0— r—x z—0—
- . h(2x)—h . h(2x)—h '
MESIR| Halo) s lim x)_ @) _ i 24 ”_ “) _10)=0 ©)
r—0+ 2z r—0— 2x x
22 A2 o, ol
06 o781 am 713 28
£ 26
1. {Chapter 4)2| Axtel+ MEE & SEU=X| 2IE £ U= BO|CL 2A XMl ZHEHSH|Of
CHsHA 20X SHH (7)) XAS Sof f(1)=—1, f(1)=08 E&sct1 (L) ZHS Sdl
f(=1)=1, f(—1)=02 TEoliM EEH =IC}. MAE$E OX|4= 4HE ZSBIEZ 4749 78
Sdll 4719 O|X|+E 25 Had & UCH
2. J2iLt 2[9] EOIS Q5|1 O] MS ZHot= A2 Ofd ZI0|C 220N i Axfetel Je2jo
EXE 0|83 EXt. (7)), (Lh) =S JdT= HESiolH Chsat 2t
y
y=r(x)+1
: /yf(x)
—2/ Z1N\O 1 /2 z
—2
y=f(z)—19 JATEs y=f(z)+19 JAHEE y= YR —20tF HE0|SE 0|22
y=f(z)+15 z=—10M 20 28 =M y=f(2)+19 QWIS — 202 WHHS

x=—10M =0 Tolof

mEER $SHI(Y) EXTENSION

ot7| [MZO0[Ct.



3. JOE HIEIOR y= f(x)+19 Al ZIASIK},
y=f(z)+10| zE0 Qs £ OF2 HO| 2AH

f(a:)+1=a(ac+2)(a:—1)

AXfEt 1:1:1 H[E0| 2|cH
= —20]|C},

y=f(z)+12 (- 1,2)8 XHER ax1x(—2)*=2. a= L

X FO|: f(—1)=22 MK LA 227} OhRE &

got
&

= St y=f(a)+ 10|X| y= f(x)7t

OfHCt.

L f@) 1= S+ 2) -1

f(4)+1:%><6><90|2§ Fl4) =26

07 071472 393 7188 20

£ 64
1. 0ol 9ol & f(x)Q TJiZs 2 =20f CHotod CHEIOICE (LHOIM &% f(z)E
IRYS IHKIER y= f(x)Q J2T= OHSo 2Tt
/yf(x)
\ / Y=k
x=1 x=2 x;3
2. f(z)9 E.‘%ﬁi% 2t o M, XOIELE 0|RMFH f(z)—k=(x—1)*(z—3)°
flz)e ¥ME XLIEZ £(0) = 00ICt M2t £(0)—k=90|22 k=—9
S f@)+9=(z—1)*(z—3)*
flz)e =20 WY JHKIER a=f(2)=1-9=—38
a®> = 640|C},

orbi.kr

=10

79



08 074 102 g3 713 25w

=13
=]

1. &

145

= AU |4 »=a0lM Hots ZHS 1

~
[omm =
=40 FHEOA Fotl x = b0A 2ULts XS mOl2t oAt

Hun ZM y=f(z) Uy 5 AM™0| ot M2

a,b = HE &hxt
MZ 2gsix}. I2HDS J2XI0MG HIE $K20| TP Good

O (@ A9l »AE HEH CO| »AHO| Xb):

&)

3.

(HISE Col »&HS H 09| »&HO| xh= 1:2

HAY 2HEE o2t E 0 2(a—1)=1

Ca=3
T 9

(B 09 %Et HEY COf +EHO| RP):

(HEE Co oxHEet H BO| oZHO| Xh= 1:2

o BO «AHE b2t & I 2=0-1

SLb=3

Matd S=a+b= %+3 - %OIEE 10.5= 450]c}.

comment

(
3

.
IO

=0+a+ta, 3=0+0+b0A a=

80 7|&9| mF&at 4-5HI(4) EXTENSION

rEE) < 3= MEPA M 2O B BAIS 0I8310] 4,b9 US FIHE

Oy



09 oozt 62 motel 71 23w
=:32
SO ZOIZ 'BE AAT} HAOIO| LE 2T ARSI} XG4, HA ofA S melo| XA

OE =4 XA S0l

1. bl sl f(z)= 718

|:|0II

0IC M2tM f(z) = az’ +bx (&, a=0, a,bs 43

2. (Lholl 2J8f a+b=50|Ct.
f,<f13> = 304%2 +50|E2 (E_l')()'" o5l 1< 3a+0b< 70|C}.

at+b=55 0|8 FSHE o0l ol YelokAt.

b=5—0a0|BE2 1<2a+5<7, —2<a<1

ae B30|22 JHsst o9 2 0, —10|Ch T2 f(2)7t &RF0|22 a = 00|Ct
M2t a=—10|1 b=60|Ct.

3. AlZ Ol M f(2) =—2’+6x, f'(z)=—32" +60|22 f(z)E == v20M ICHO|CE

| M
m=f(v2)=—2v2+6v/2=4/20/22 m? = 320|C}.

Al f(z)7b 9™ OO0 CHEH CHEIO|ZZ f(x)Q $ZHEO| EHE= (0,0)0|CH E3H 2Z0]
f(z)9 #HEME XUtz M BO EHE b2t SHH AMXIECl 1:4/3 HIB0 2l
1

= 1:V/30|Ct [N YHA f(z) =02

>
ry
rlo
=
H

2. Mzt ADBCYQ 0= &2t ABCS| H0[2| 2H{O|LC},
(AZH ADBCO| H10[)=(AlZts ABCO| 0[)x 2= \/gxf(c)x%xzz NEY
fle)=1, f(z)9 Sogt=rf(c)=10|Ct.

orbi.kr 81



A Eelst 0l

MEA JSQ-I@ 2ol oA X|Ho| HEH Q0|E HiEH S0kt

W

f(a)OiMes BTt aO|X|2E, HHA WOIM Bz 20|10 o dplh EFF f(a)2 XH2 o

‘20l OfE Ji"EtE HO EO.JEEf

Of Ztet OIXtLEAIXME EOIXZ IZX| N o/t 0Y 7ts

ar’ +2(a—2)r—(a—2)=02 2
Q7| WHZOICY. E-I':%:f%" L= CHEAOo] HIAEIRS o Xfeot Z|OXFete] A4 met2 E4HMOo|Ct,

ar’+2(a—2)z—(a—2)=0, —4z+2=0

v %OlEE AZo| T4 10|Ch

i) a= 0 Of : O]XPEIHAl

ar’+2(a—2)a— (a—2) = 02 OXILHAZR MTO| Jh4L BHAIOR XL

D
I: (a—2)+ala—2)=2a"—6a+4=2(a—2)(a—1)
YHAS o<1 EE o>2% I N2 02 £ 422 27,

. o YA
i)zt i) BEGHH, o0l &S &4 f(a) Mot TJ2iDEs SO 20
2 (a<0) =
y=Fa)
1 (@a=0) : O------0> /
2 (0<a<1) P
f(a): 1 (azl) 1e------ j: ,,,,,,, +
0 1<a<?2) | :
1 (a=2) ’ . -
2 (a>2) O 1 2 a
&4 y=f(a)? IS HIYOR HI|S TEGIRL
1. lim/ (a)=2, f(0)=10|C} (X)
a—0
2. &% fla)9 236t AFSH0| CH2 o U2 21 JUCE JHZE ZEGHH o= 11 o= 2044
235t} £2510| C2L} (0)
3. & fla)g a=0, a=1, a=20|M2t SHX0IC}. (O)
22 A2 L, colCf.

82 7|&9| mF&at 4-5HI(4) EXTENSION



s g(a:)7f DE MM DIRIISSIER g(x)E v=—1, =10 OI27+SSICL M2ty
2 £8 WZsH| M), g(z)2l A0O|2

b
\J
B

I
ol
3
rio
ne
Rl
Q'E
|
=
HI
N
olr
rlo
re

MRl f(0)7t W 2 UESHHT At IHE JHES nAWS O o =—101M IS
7KK, 2z =101M IFXUS 7HM0F STt W2t g(2)2 J2Z= Ch3at Zo.

<

gy:f(r)

y=g(x)

1. g'(=1)=g¢'(1)=00ICt. (O)

2. 2<—101M ¢ (z)=0, — 1<z <10IM ¢'(z) <0, 2> 10{M ¢g'(x)=00|22
g'(xz) < 00|C}, (O)

T2 [—1, 1]0|ch MRfets MEOA HIRISO| ZuXige| A7t
A

[ c
+= HIHOAM ZRUS Z=0 AR HIZ D2t HEHO

f'(=1)=0, f/(1)=0022 f'(z)=alz+1)(z—1)=az’—a

F@)2 20 THef REato, f(sc)Z/(a:vQ—a)de L T

AT

f(=1)=3g HYSIH %a—&- C=3, f(1)=—18 HstH —%ﬁ C=-1

T AS FEOIE =3, C=10|L}.
f'(@)=32"=30M f(0)=-30122 ¢'(x)9 &2 —30|Ct (X)

M2t 82 A2 7, LOJCh

25 1—

orbi.kr 83



	빈 페이지



